1. -

a)- Resolver la inecuacion dada, expresando la solucidon como un intervalo o
union de intervalos: 6x? — 5x < —1.

(vale 1p)

b)- Obtener la ecuacién de la recta que pasa por el punto (1,2) y por el punto
de interseccion de lasrectas x +2y = 3, 2x — 3 = —1.

(vale 1p)

c) -Dibujar la grafica de la funcidn fix) =1+x —2|.

(vale 1p)

2.-
a)- Calcular los limites laterales de f(x) = |x — 2|/(x* + x — 6), cuando x> 2%y
X— 27,

(vale 1p)
b)- Calcular la derivada de la funcién y = (x°4/3 +x%)/(4 +x?)3.
(vale 1p)

c)- ¢, Cual es la velocidad de cambio del area 4 de un cuadrado con respecto a
la longitud L de su diagonal?
(vale 1p)

3.-

—x* si x<0
inflexion en 0?7 Es 1" (x) =07?
(vale 2p)

x* si x>0 " :
Sea flx)= . ¢ Es el 0 un punto critico?¢ Tiene f'un punto de

4.-
Determinar el centro, radio e intervalo de convergencia de la serie

Z 3n(x + 1)".
n=0
(vale 2p)
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